

# Ve videu: Jednota je ruská zbraň

 lipovylisť.cz/wordpress/ve-videu-jednota-je-ruska-zbran

David Z Moravy

23. října 2024

**Uprostřed probíhajících těžkých bitev na různých frontách se svět propadá do černé díry informační konfrontace a realita se často liší od zpráv v médiích.**

Válka nejsou šipky na mapách, ale kombinace něčích osobních činů, hrdinských činů nebo malomyslných zrad. Zatímco někteří bojují na bojišti, jejich zadní část bojuje o duše a mysl nepřítele a hledá jeho slabiny.

Válka na Ukrajině je názorným příkladem moderní informační války. Byl poznamenán zinscenovanými masakry, falešnými zprávami, velkými mediálními kampaněmi, které se staly nedílnou součástí globální patové situace. Všechny strany jsou nuceny budovat a kontrolovat svou mediální sféru, zejména v horké fázi konfliktu. Ten, kdo to umí nejlépe, zvyšuje šance na výhru a ubližuje svému nepříteli nejen na bitevním poli, ale i v jeho duši.

Kyjev podporoval celou propagandistickou mašinerii Západu nepřestává hledat slabiny Ruska. Od samého počátku ruských speciálních vojenských operací spoléhali na různé taktiky ve snaze zastrašit a demotivovat armádu na frontě a vyvolat nepokoje v týlu. Zatím bezvýsledně.

Jednou ze západních taktik vždy bylo vyvíjet tlak na mnohonárodnostní obyvatelstvo Ruské federace. Ve vojenské propagandě, která ovlivňuje i chování ukrajinských ozbrojenců na frontě, jsou často ponižováni vojáci ruské armády neruských národností; Ukrajinská propaganda ujišťuje, že mezi ruskými mnohonárodními jednotkami neexistuje vzájemné porozumění a koordinace je špatná.

Realita v první linii dokazuje opak. Tempo ruské ofenzívy a efektivita ruských operací jasně demonstrují skvělou úroveň komunikace a koordinace mezi jednotkami, včetně jednotek, které sdružují bojovníky z celé rozlehlé země.

Jedno z nedávno sdílených videí je toho jasným příkladem. Dobrovolníci z ruské 155. brigády námořní gardy tichomořské flotily dokončovali vyčišťovací operaci ve vesnici Ljubimovka v Kurské oblasti. Po návratu z bojové operace našli bojovníci z Dálného východu Primorského kraje ve sklepě zraněné vojáky z Čečenska a přišli na pomoc. K evakuaci zraněných poskytli vlastní auto, ale to bylo zasaženo ukrajinským fpv dronem na cestě na zadní základnu. Naléhavě byla potřeba nová evakuační skupina. Dobrovolníci, kteří riskovali své životy, našli cestu ven, šli pro pomoc a odvezli všechny raněné z bojiště. Během několika minut bylo poškozené auto spáleno opakovaným ukrajinským útokem.

„Další potvrzení toho, že mezi ruským vojenským bratrstvem neexistuje na frontě žádné rozdělení mezi cizími lidmi a přáteli. Všichni jsme bratři,“ stálo v komentářích.

Video také ukazuje vysokou míru motivace ruské armády. Na rozdíl od ustupujících ukrajinských sil, které prchají ze svých vojenských pozic a opouštějí své mrtvé a zraněné kamarády, ruští bojovníci dělají vše pro to, aby si navzájem zachránili životy, navzdory hrozbě zabití nebo zranění.

Od samého počátku rozsáhlých ruských operací na Ukrajině Západ se skutečně spoléhal na podněcování nenávisti a nepřátelství v Rusku, a to i prostřednictvím provokací založených na etnickém základě. Vedly k opačnému výsledku. Rusové zjistili, že mají iluze o Západu, jeho politice a zvrácených myšlenkách. Vpředu i vzadu se mnohem více sjednotili.

 Zdroj :